

Фирме депутата Романа Гольдмана грозит банкротство

20 декабря 2018 года на сайте Красноярского Арбитражного суда появилась интересная информация о том, что в отношении компании «Нефтьрезерв» возбуждено дело о банкротстве. Единственным учредителем компании является небезызвестный Роман Гольдман.

Компания «Сибторгнефть» подала исковое заявление в суд о признании «Нефтьрезерва» банкротом. Согласно документам, между компаниями был заключен договор поставки нефтепродуктов на сумму 19,5 миллиона рублей. «Нефтьрезерв» получил 3 миллиона рублей предоплаты по договору, но нефтепродукты заказчик так и не получил.

Не так давно проводилось вручение премии «Человек года - 2018» по версии журнала «Деловой квартал». Стоит заметить, что Роман Гольдман стал «человеком года» в номинации «Бизнес в спорте» за открытие клуба тайского бокса «Goldman's Gym». Как нам стало известно, старшая дочь Гольдмана занимается тайским боксом. Для нее Роман и открыл свой спортзал. Интересно, что будет, когда она захочет заниматься гонками на яхтах?

«Нефтьрезерв», судя по выручке за последние несколько лет, должен быть очень прибыльным предприятием. Выручка за 2017 год составила порядка 1,8 миллиарда рублей, годом ранее - 2,6 миллиарда. В 2015 году выручка компании составила почти 5 миллиардов рублей. Однако, если посмотреть задекларированную прибыль предприятия, в голове невольно звучит вопрос: «Где деньги, Зин?». Складывается стойкое ощущение, что где-то есть подвох.

При выручке в 5 миллиардов рублей в 2015 году прибыль компании составила всего 33 миллиона. Слабовато, не находите? Как нам кажется, явное отмывание денег имеет место быть в схемах взаиморасчетов между компаниями Гольдмана. Но это решать компетентным органам.

Напомним, что против Романа Гольдмана в октябре 2018 года было возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов компанией «Сангилен+». В 2015 году компания была переименована в известный нам «Нефтьрезерв». Следователи насчитали 56 миллионов недоплаты. Романа подозревали в отмывании денег через фирмы-однодневки. Первоначально Гольдман собрал пресс-конференцию, встал в позу и заявил, что принципиально не будет платить. Но все факты были против него. Через четыре дня он собрал новую пресс-конференцию и сказал, что «хоть и принципиальный, но заплатит, чтобы работникам его компании было спокойней». На второй пресс-конференции было видно, что Роман подустал за эти четыре дня. И про спокойствие работников он явно лукавил.

Интересно, что по этому поводу золотonosный Гольдман говорит на бизнес-тренингах, которые он проводит? Наверное, что не нужно платить налоги, если хочешь разбогатеть. Кстати, его шоу собирают полные залы. С одного шоу «великий бизнесмен» собирает порядка 17 миллионов рублей, которые тоже не попадают в налоговые декларации.



Покопавшись в документах, мы наткнулись еще на интересные факты. За год у «Нефтьрезерва» накопилось долгов по налогам больше 41,5 миллиона рублей. При всем при этом, когда Гольдману светила уголовка, он сразу же отслюнявил 56 миллионов в казну.

На наш взгляд, наибольший интерес в империи Гольдмана представляет финансовый клуб «Сангиленгро». По своей структуре он очень сильно напоминает нашумевший в девяностых «МММ» господина Мавроди. Да и рекламу для своей компании Гольдман делает уж очень агрессивную. И самое интересное здесь то, что люди несут свои деньги добровольно. Как, впрочем, это было и с «МММ».

Еще один интересный вопрос уходит своими корнями в далекий 2002 год, когда был основан «Сангилен+». На каких таких приисках служил господин Гольдман, что через год после армии начал зарабатывать миллионы на торговле черным золотом?

Следите за происходящим вместе с Бабром.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Всеволод Владимиров © Babr24.com

ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РАССЛЕДОВАНИЯ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК

👁 16029

26.12.2018, 00:04

👍 1508

URL: <https://babr24.com/?ADE=184351>

Bytes: 4150 / 3635

Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Всеволод Владимиров**, обозреватель.

На сайте опубликовано **297** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)